[Infokommunikécié gyakorlatok | 8. Vegyes feladatok zh elétt 2017.04.06. |

P.8.1. Szégmodulalt jelek 10ketének novelése

Egy fazismodulator 0.1 radidn fazisldketd, 25 kHz sé\}széiességl’i modulalt jelet szolgaltat, a
jel vivéfrekvencidja 500 kHz. Hogyan lehet ebbdl a jelbdl 10 radian fazisloketl jelet
eléallitani? Mennyi lesz a keletkez6 jel vivéfrekvencidja és savszélessége?

P.8.2. QAM jelek teljesitménye

Mi az aranya a 16, 64, 256 szintii és a 4 szinti QAM jelek teljesitményének? Becslés?

P.8.3. Teljesitménytakarékos QAM jelek

A viszonylag kényelmes dekddolas érdekében az mQAM (m pontszami QAM) jelpontjainak
egy négyzetracs pontjait szoktak valasztani. Vizsgéljuk meg, nem lehetne-e a jelpontok
alkalmas kijelslésével pl. a 16QAM jel teljesitményigényét csdkkenteni, anélkill, hogy a
jelpontok egymas kdzotti tavolsagat megvaltoztatnok! '

P.8.4. Frekvenciavaltozas a Doppler effektus miatt

A 100 MHz frekvencidn sugarzott musort radiénkkal futva, autoban, illetve
repiil6gépen vessziik. Mekkora lehet a vett jel frekvencidjanak eltolodasa?

P.8.5. Botantenna hatasos feliilete

Hatarozza meg a 600 kHz-en, illetve a 100 MHz-en miikddé rovid botantenna hatasos
feliiletét! (A botantenna nyeresége 3/2.)
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